

**Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia  
Nr sprawy IRP.272.4.4.2022**

*Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „Zakup sprzętu komputerowego w celu utworzenia i prowadzenia Ośrodka Wsparcia i Testów funkcjonującego przy SCWEW w Podgłębokiem” – wyjaśnienia treści SWZ.*

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający poniżej zamieszcza pytania o wyjaśnienie treści SWZ, które zostały zadane w przedmiotowym postępowaniu oraz udzielone na nie odpowiedzi:

**Pytanie 1**

Witam serdecznie

W Załącznik nr 1 – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia punkt 13 Mobilna kamera internetowa zamawiający wymaga: " rozdzielczość HD i rozdzielczość min. 1980 x 1080". Rozdzielczość HD 720p (1280x720p) a FHD 1080p (1920x1008).  
Zwracam się z prośbą o doprecyzowanie.

**Odpowiedź:**

Zamawiający, wymaga rozdzielczości FHD 1920x1080.

**Pytanie 2**

Witam serdecznie

W Załącznik nr 1 – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia punkt 14 smartwatch zamawiający wymaga :  
smartwatch o wbudowanej pamięci min 15 GB czy na pewno podana wielkość jest właściwa?  
Szerokość koperty max 42 cm zamawiający najprawdopodobniej miał na myśli 42 mm ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że wymaga smartwatcha o wbudowanej pamięci min. 15 GB oraz szerokości koperty min. 40 mm.

**Wicedyrektor  
ds. edukacyjnych  
/-Zbigniew Drzewiecki-/**